
Ata  da  71ª  (septuagésima primeira)  Sessão  da Câmara dos  Deputados,
Deliberativa Extraordinária Presencial (AM nº 123/2020), matutina, da 3ª
Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 8 de maio de 2025. Às
9h27, presentes 246 Sras. e Srs. Deputados,  a Sra. Benedita da Silva, no
exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da
sessão anterior. Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações,
os  Srs.  Luiz  Lima,  João  Daniel,  Márcio  Jerry,  Coronel  Assis,  Pr.  Marco
Feliciano, Sargento Fahur, Benedita da Silva, Ivan Valente, Arthur Oliveira
Maia, Bia Kicis, Erika Kokay e Eduardo Velloso.   Usaram a palavra pela
ordem  os Srs.  Pr.  Marco Feliciano, Luiz Lima, Carlos Henrique Gaguim,
Márcio  Jerry,  João  Daniel,  Soraya  Santos,  Antonio  Brito,  Leur  Lomanto
Júnior,  Ricardo  Barros,  Glauber  Braga,  Ivan  Valente  e  Coronel  Assis.
Assumiram a Presidência, no período das Breves Comunicações,   os Srs.
Luiz Lima, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno; Benedita
da Silva, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno; Luiz Lima,
nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno; e Hugo Motta,
Presidente.    Fizeram Comunicações  de  Liderança   os  Srs.  Pedro  Lucas
Fernandes, Líder do UNIÃO; e Márcio Jerry, pelo Governo.   Usou a palavra,
nos termos do § 3º do artigo 5º do Ato da Mesa nº 123, de 2020,  a Sra.
Laura Carneiro.   Às 11h35, presentes 361 Sras. e Srs. Deputados, passou-
se à Ordem do Dia. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único,
do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  de  Acordos,  tratados  ou  atos
internacionais nº 382, de 2024. O Sr. Presidente anunciou a votação do
requerimento,  apresentado pelo Sr. Zucco, que solicita a retirada de pauta
da matéria. Encaminhou a votação  o Sr. Luiz Lima.   Procedeu-se à votação
pelo processo simbólico. Foi rejeitado o referido requerimento. Passou-se à
discussão. Discutiram a matéria a Sra. Erika Kokay e o Sr. Luiz Lima.   Foi
encerrada  a  discussão.  Passou-se  à  votação.  Encaminhou  a  votação  da
matéria  o Sr. Luiz Lima.   O Sr. Presidente anunciou a votação do Projeto
de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 382,
de 2024. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi aprovado o
referido projeto  de decreto legislativo.  Foi  aprovada a Redação Final  da
matéria. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto
de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 391,
de 2024. Passou-se à discussão. Discutiu a matéria  a Sra. Erika Kokay.
Foi encerrada a discussão. Passou-se à votação. O Sr. Presidente anunciou
a votação do Projeto de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos
internacionais  nº  391,  de  2024.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo
simbólico.  Foi  aprovado  o  referido  projeto  de  decreto  legislativo.  Foi
aprovada a Redação Final da matéria. O Sr. Presidente anunciou a segunda
sessão de discussão, em primeiro turno, do Projeto de Decreto Legislativo
nº 725, de 2024. Passou-se à segunda sessão de discussão, em primeiro
turno. Discutiu a matéria  a Sra. Erika Kokay.   Foi encerrada a segunda
sessão de discussão, em primeiro turno . Passou-se à votação em primeiro
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turno. O Sr. Presidente anunciou a votação, em primeiro turno, do Projeto
de  Decreto  Legislativo  nº  725,  de  2024.  Procedeu-se  à  votação  pelo
processo simbólico. Foi aprovado o referido projeto de decreto legislativo. O
projeto foi aprovado sem emendas. A matéria vai à discussão, em segundo
turno,  obedecido  o  interstício,  nos  termos  do  artigo  143,  inciso  VI,  do
Regimento  Comum do Congresso  Nacional.  O Sr.  Presidente  anunciou  a
discussão,  em  turno  único,  do  Projeto  de  Resolução  de  Alteração  do
Regimento  e  outros  nº  02,  de  2023.  Passou-se  à  discussão.  Discutiu  a
matéria   a  Sra.  Erika  Kokay.    Foi  encerrada a  discussão.  Passou-se  à
votação. O Sr. Presidente anunciou a votação do Projeto de Resolução nº 2,
de 2023. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi aprovado o
referido projeto de resolução. Foi promulgada a Resolução nº 19, de 2025.
Às 12h06, o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia. Usaram a palavra pela
ordem  os  Srs.  Chico  Alencar,  Helio  Lopes,  Sargento  Fahur  e  Zé  Neto.
Assumiram a Presidência, no retorno ao período das Breves Comunicações,
os Srs. Luiz Lima, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno e
Delegado Caveira, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno.
Fizeram Comunicações de Liderança  os Srs. Chico Alencar, pela Federação
PSOL REDE; Erika Kokay, pelo PT; Coronel Meira, pela Oposição; e o Sr.
Kim Kataguiri, pela Minoria.   Usaram a palavra, no retorno ao período das
Breves Comunicações,   os Srs.  Julio Lopes, Luciano Alves,  Dr.  Fernando
Máximo e Sóstenes Cavalcante. Às 13h21, a Sra. Presidente encerrou os
trabalhos,  antes  informando  que  esta  Presidência  convocará,
oportunamente,  sessão  deliberativa  extraordinária,  com  data,  horário  e
Ordem do Dia a serem divulgados ao  Plenário,  nos termos regimentais.
Encerrada a sessão.

 
Presidente

 
Secretário
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Ata
 
Deputado(s)

 

 1  Dep. Arnaldo Jardim (CIDADANIA/SP) - Fdr PSDB-CIDADANIA

 2  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)

CÂMARA DOS DEPUTADOS
Infoleg - Autenticador
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